有车主连续两天被交警贴单,仍坚持把车停在辅道上,交警提醒-

这些地方不能停车 违者将受罚

本报讯(记者 李楷诚)///又有停车 位可买可租,车主却冒着被罚的风险把 车辆讳停车辅道上。对于玉林北高速路 口路段车辆违停的情况,交警部门表示, 希望车主依法停车,违停将受到处罚。

辅道两侧停满车辆

12月6日上午8时许,记者来到玉 林北高速公路出入口前的清宁路延长 线。在中鼎公园假日小区一侧的辅道 上,右侧施划了停车位,左侧车道没有 停车位,但无论停车位还是车道上,都 停满了机动车。其中,停放在左侧车道 上的一辆宝马小轿车和一辆骐达小轿 车挡风玻璃上压着一张违法停车告知 单,打印时间为12月5日10时41分。

在恒大城小区一侧的辅道入口处, 竖立着一个禁停标志,下方有"停车行 为违法 请立刻驶离 电子警察监管"字 样,显示该路段除停车位外,其他位置 一律不得停车。然而,该侧辅道停车位 和车道上也都停满了车。其中,公交车 亭后面停着一辆白色小轿车,因该公交 车亭往里凹进去1米多,使得此处的辅 道相应窄了很多,车辆途经此处不得不



减速慢行、小心通过。

12月7日上午7时30分,记者再次 来到该公交车亭看到,原本停在此处的 白色小轿车已开走,取而代之的是一辆 日产轩逸。

违停车辆将受到处罚

"那辆车已经连续两天被贴单了!" 旁边一名老伯说,白色小轿车经常停在 辅道上,"12月5日就被交警贴了罚单,

没想到第一天还是讳停在左侧车首上, 又被贴单"

记者了解到,该路段两侧的恒大城 小区、中鼎假日公园小区尚有停车位可 买可租,每月租金在200元至400元,车 主为什么不买不租停车位,宁愿冒着被 处罚的风险也要把车辆违停在辅道上?

12月7日上午7时40分,一名年轻 男子从恒大城小区西门出来,走向一辆 停在辅道左侧车道上的白色小轿车。 趁他上车之际,记者问他是否知道这样 停车是违法的,男子答称,自己也知道 这样停车不妥,但因没买停车位,就抱 着侥幸心理一直把车辆停在路边。

这名车主的想法颇具代表性。随 后,记者采访多名违停车主,他们的回 答大同小异:"买停车位太贵,租停车位 离所住单元楼太远""我只是租住在这 里,所以没买没租停车位""刚买房时还 没买车,就没买停车位,现在买了车,但 停车位的位置不理想,所以没有买和租 的想法"……

交警部门表示,希望车主依法停 车,如违停车辆妨碍其他车辆、行人通 行,将被依法外罚。

爱心大礼包送老人儿童

本报讯(记者 陈君铭)12月 10日,玉州区玉城街道北辰社区 里涌动着一股爱的暖流。当天, 北辰社区巾帼志愿阳光站与养乃 世家玉林专卖店联合开展爱心活 动,为社区的40名老人、儿童每 人送上一份爱心大礼包。

下午2时许,社区的部分老 人、儿童在家属的陪伴下来到北 辰社区的"养乃世家12·12公益 日玉林在行动"活动现场,工作人 员暖心地为他们送上包括棉被、 羊奶、淮山面及大米的爱心大礼

包。接过沉甸甸的爱心大礼包,每个人的 脸上都洋溢着笑容。

据悉,北辰社区巾帼志愿阳光站自成 立以来,主要开展助老、护童等服务,常年 为该社区老人、儿童提供健康助老、生活



助老、健康关爱等志愿服务。

"每年12月12日,是我们集团的公益 日。"养乃世家广西桂东南市场徐总监说, 每年公益日来临前,他们都会开展公益活 动,此次已是连续第四年尉问北辰社区的 老人、儿童。

吃了一盘鱼生 大爷变"小黄人"

医生. 这是寄生虫感染

本报讯(记者 张宗海)目前,北流的 陈大爷发现自己皮肤发黄,同时出现腹部 绞痛,伴随着恶心、呕吐等症状,于是前往 北流市中医院就诊。经人院检查,陈大爷 在发病前进食过鱼生,结合其临床表现和 检查结果,高度怀疑寄生虫感染。

医生介绍,陈大爷血清中胆红素升 高,导致皮肤、黏膜和巩膜发黄。肝内胆 管扩张到肝边缘,经皮肝穿引流术,吸出 大量肝吸虫。陈大爷及家属看着还在蠕 动的肝吸虫,吓得头皮发麻,表示再也不 吃鱼生了。经北流市中医院脾胃科中西 医结合治疗,运用中医治疗健脾驱虫疏 肝,陈大爷的胆红素从329降到45,目前 病情好转已顺利出院。

医生介绍,肝吸虫病又称华支睾吸虫 病,是华支睾吸虫随食用未经煮熟的淡水

鱼(比如鱼生)或虾感染人类并寄生在人 体肝胆管所引起的寄生虫病。对付肝吸 虫病最重要的是早检查、早治疗,不要等 到它对健康造成不可逆的伤害时才追悔 莫及。如果感染了肝吸虫病,建议前往正 规医疗机构就诊。

民间传言"一口角生一口洒", 这直的 对预防肝吸虫感染有用吗? 医生表示,想 依靠酒精来杀死鱼片中的囊蚴不过是在 掩耳盗铃,酒精不但不能杀死寄生虫的囊 蚴,还会因饮酒加重肝脏的损害。医生建 议,把好"病从口人"这一关,不吃生的或 未完全熟透的鱼虾;烹饪此类食物时,应 保证温度达到100℃,并持续5分钟以上; 养成良好的生活习惯,切肉食和水果蔬菜 的砧板、刀具要分开专用,定期消毒切肉 食的砧板、刀具。

群众昏迷不醒 北流交警护送就医

本报讯(通讯员 吴敏) 近日.北 流交警启动"生命救护绿波"机制, 帮助一个市民紧急护送其昏迷不醒 的父亲前往医院就医。

12月6日上午9时2分,北流市 公安局交通管理大队接到隆盛镇的 一个市民报警求助,称其父亲突发 疾病,昏迷不醒,急需到北流市人民 医院救治。

该大队立即启动"生命救护绿 波"机制,指派附近的第二中队进行救 助。第二中队辅警缪德富、李长焕马 上驾驶警车提前到达与求助市民约好 的接应点等待,并一直与对方保持通 话。9时15分,两名辅警接到求助车 辆,于是打开警灯,驾驶警车在前面开 路,一路上不断诵讨喊话、鸣警笛,提 醒过往车辆紧急避让。同时与指挥中 心联系,规划好前往医院的最佳路线, 由指挥中心远程控制沿途信号灯,为 患者开辟一条绿色生命通道。



从隆盛镇到北流市人民医院的路 程近30公里,北流交警仅用了18分 钟,就顺利将患者送到北流市人民医 院就医,赢得了宝贵的治疗时间。

在北流市人民医院,两名辅警配 合医护人员把患者抬下车移到担架 上,送进抢救室抢救。看到父亲及时 得到救治,那名市民悬着的心终于放 了下来,激动地对交警表示感谢。

据悉,患者已脱离危险,正在接受 进一步的检查治疗。

听信"稳赚不赔" 男子赔了1万元

本报讯(通讯员 黎勇)近日,李某 (化名)报称,他被人以虚假投资理财 的方式诈骗了1万元。

10月下旬,李某在微信添加了一 名陌生女子为好友。在随后的聊天 中,对方称,其在北京某新能源投资公 司工作,"有内部消息",在他们公司平 台投资"稳赚不赔"。起初,李某并不 相信。但随着对方不断发来"投资获 利"的截图,李某渐渐相信,并询问如 何操作。

对方向李某要了个人信息,帮他 注册了一个账号。接着发来一个链 接,让李某安装一款叫"萝卜"的 App。登录该App后,李某向"客服" 要来充值账号,并充值了人民币1万 元。对方称,第二天再带李某进行投 资。然而,到了第二天,App就再也无 法登录,李某询问对方,即被拉黑。

民警提醒:"有漏洞""高回报""有 内幕"的炒虚拟币、炒股、打新股、炒黄 金、炒期货、博彩网站等,都是诈骗。